
                                  
 
 

PAUTA DA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO DIA 11-2-2025 
 
(Presidente...) 

 
BÍBLIA: 
 
Salmo 8 
 
Ó Senhor nosso Deus, como é grande vosso nome por todo o universo! 
 
(Presidente...) 

 
ATA: 
 
Ata da Sessão Plenária Ordinária do dia 4-2-2025.  
 
(Presidente...) 
 

EXECUTIVO: 
 
Projeto de Lei nº 1, de 7-2-2025, acrescentando à Lei nº 3.248, de 25-7-2024, o dispositivo 
que menciona. 
 
(Presidente...) 

 
Ofícios:  
 
Ofício GP nº 42, de 7-2-2025, solicitando a submissão do Projeto de Lei nº 1, de 7-2-2025, 
acrescentando à Lei nº 3.248, de 25-7-2024, o dispositivo que menciona, ao regime de 
tramitação de urgência. 
 
Ofício GP nº 33, de 4-2-2025, enviando-nos cópias certificadas dos Decretos e das Portarias 
expedidos durante o mês de janeiro de 2025. 
 
(Presidente...) 

 
LEGISLATIVO: 
 
(Presidente...) 

 



                                  
Requerimentos:  

Requerimento nº 15, de 30-1-2025, do Ver. José Martins, requerendo ao Senhor Prefeito 
Municipal local informar a esta Casa sobre a quantidade de veículos que compõe a frota da 
Secretaria de Desenvolvimento Social, e enviar-nos a relação dos serviços que são 
executados com esses veículos. 
 
(Presidente...) 
 
Requerimento nº 16, de 3-2-2025, do Ver. Edson, requerendo ao Senhor Prefeito Municipal 
local informar a esta Casa se há estudo ou projeto que vise a implementação de iluminação 
pública mais eficiente em todos os pontos de ônibus do Município. 
 
(Presidente...) 

 
Requerimento nº 17, de 7-2-2025, do Ver. Marcos Cannor, requerendo ao Senhor Prefeito 
Municipal local o envio de relatórios dos veículos pertencentes à frota da Secretaria de 
Serviços Municipais, referentes aos meses de outubro de 2024 até a presente data. 
 
(Presidente...) 
 

Indicações: 

Indicação nº 29, de 30-1-2025, do Ver. Cristiano, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal 
local determinar ao setor competente a realização dos serviços de manutenção, capinação 
e roçada na estrada rural localizada após a Estrada Irmã Maria Rafaela Gonçalves Corrêa e 
na estrada conhecida como Estrada dos Caraças, no Bairro Monte Negro. 
 
Indicação nº 30, de 3-2-2025, do Ver. Edson, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal local 
determinar ao setor competente a realização dos serviços de manutenção, nivelamento e 
cascalhamento em toda extensão da Rua Benedita Araújo Vallone, no Loteamento Recanto 
do Céu. 
 
Indicação nº 31, de 3-2-2025, do Ver. Edson, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal local 
determinar ao setor competente a realização do serviço de retirada do entulho descartado 
ao redor da lixeira situada na Rua Duque de Caxias, na altura do número 590, em frente à 
E.M.E.I Jardim Monte Serrat, no Loteamento Jardim Monte Serrat. 
 
Indicação nº 32, de 3-2-2025, do Ver. Edson, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal local 
determinar ao setor competente a realização dos serviços de manutenção, nivelamento, e 
cascalhamento, bem como a retirada do entulho descartado na Rua Juracy Corrêa da Silva, 
na altura do número 132, no Loteamento Jardim Vista Verde. 



                                  
 
Indicação nº 33, de 4-2-2025, do Ver. Osvaldo, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal 
local as devidas providências no sentido da realização de intervenções urgentes para 
manutenção da Rua Norio Kuzuo, incluindo os serviços de cascalhamento e drenagem. 
 
Indicação nº 34, de 4-2-2025, do Ver. Anderson, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal 
local determinar ao setor competente a realização dos serviços de manutenção e capinação 
na Rua Presidente Dutra, defronte ao número 305, no Bairro de Treze de Maio. 
 
Indicação nº 35, de 4-2-2025, do Ver. Anderson, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal 
local determinar ao setor competente a realização dos serviços de manutenção e capinação 
na Rua Lourival Benvindo de Queiróz, defronte ao número 463, no Loteamento Jardim 
Monte Serrat. 
 
Indicação nº 36, de 4-2-2025, do Ver. Anderson, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal 
local determinar ao setor competente a realização do serviço de troca das lâmpadas dos 
postes de iluminação pública de números 2409, 5410, 2249 e 2250, situados na Estrada 
Velha de Guararema, conhecida como Estrada do SOLAZER, próximos ao número 102, 
localizada no Bairro Morro Grande. 
 
Indicação nº 37, de 4-2-2025, do Ver. Anderson, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal 
local determinar ao setor competente a realização do serviço de poda da árvore situada na 
Rua Paraíba, na altura do número 100, no Loteamento Parque Santa Tereza. 
 
Indicação nº 38, de 5-2-2025, da Verª Maria Telma, solicitando ao Senhor Prefeito 
Municipal local determinar aos setores competentes a realização dos serviços de reforma 
das coberturas dos pontos de ônibus que estão deterioradas por todo o Município. 
 
Indicação nº 39, de 5-2-2025, da Verª Maria Telma, solicitando ao Senhor Prefeito 
Municipal local determinar ao setor competente a realização do serviço de manutenção da 
pavimentação da Rua Professor Fernando Aluíso Corrêa. 
 
Indicação nº 40, de 5-2-2025, da Verª Maria Telma, solicitando ao Senhor Prefeito 
Municipal local determinar aos setores competentes a realização de desassoreamento do 
córrego que corre paralelo à Rua Darseto Dias, próximo à divisa com o Loteamento Recanto 
do Céu, bem como a limpeza e retirada de lixo do entorno deste. 
 
Indicação nº 41, de 5-2-2025, da Verª Maria Telma, solicitando ao Senhor Prefeito 
Municipal local determinar ao setor competente a realização de manutenção em toda a 
extensão da via conhecida como “Estrada de Água Branca”, em especial na altura do km 
73.5, no Bairro Funil. 
 



                                  
Indicação nº 42, de 5-2-2025, da Verª Maria Telma, solicitando ao Senhor Prefeito 
Municipal local determinar ao setor competente a realização de manutenção na Estrada 
Ramiro Catto, trecho próximo à Ultrafarma, acesso pela Fábrica Montarte, bem como das 
demais ruas que se encontram esburacadas no Bairro da Cachoeira. 
 
Indicação nº 43, de 5-2-2025, da Verª Maria Telma, solicitando ao Senhor Prefeito 
Municipal local determinar aos setores competentes a realização dos serviços de 
manutenção viária na Vila em Frente à Pedreira Santa Isabel, acesso pela Rodovia Arthur 
Matheus. 
 
Indicação nº 44, de 5-2-2025, da Ver. Jairo Furini Neto, solicitando ao Senhor Prefeito 
Municipal local determinar ao setor competente as devidas providências no sentido de 
realizar o serviço de limpeza em toda extensão da Estrada Benedito Rodrigues Cardoso. 
 
Indicação nº 45, de 5-2-2025, da Ver. Jairo Furini Neto, solicitando ao Senhor Prefeito 
Municipal local determinar ao setor competente as devidas providências no sentido de 
realizar serviços de manutenção na “Estrada da Biquinha”, principalmente nas 
proximidades da entrada do Pesqueiro Ichiban, no Bairro da Cachoeira. 
 
Indicação nº 46, de 5-2-2025, da Ver. Jairo Furini Neto, solicitando ao Senhor Prefeito 
Municipal local determinar ao setor competente as devidas providências no sentido de 
realizar os serviços de manutenção na “Estrada da Buquira”, no Bairro Pedra Branca. 
 
Balancete Financeiro referente ao mês de dezembro de 2024. 
 
 
(Presidente...) 

FALAR NO EXPEDIENTE... 

 

  



                                  
ORDEM DO DIA DA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO DIA 11-2-2025 

(Votação Única) 
 

(Presidente...) 

 
Veto Parcial aposto ao Projeto de Lei nº 23, de 30-9-2024, do Poder Executivo, estimando a 
Receita e fixando a Despesa do Município de Santa Isabel para o exercício financeiro de 
2025 e dando outras providências. 
 

COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO 
 
PARECER CJR Nº 1/2025 
 
Senhor Presidente, 
 
 
   Somos de parecer que o presente Veto encontra-se revestido das 
formalidades legais, pelos motivos bem apontados pela d. Assessoria Jurídica desta Casa. 
Concluindo, assim, pela inconstitucionalidade das Emendas citadas, devendo os Nobres 
Pares proferir decisão favorável à manutenção do veto parcial imposto pelo Chefe do Poder 
Executivo. 
 

Santa Isabel, 7 de fevereiro de 2025.  
 
 

JOSÉ MARTINS DE OLIVEIRA ALVES 
JAIRO FURINI NETO 

BRUNA RAFAELA MENDES TALACIO 
 
 
 
 
 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS 
 
PARECER CFO Nº 1/2025 
 
 
Senhor Presidente, 
 
 



                                  
Considerando a reunião realizada nesta data, juntamente com os 

membros da Comissão de Justiça e Redação, somos de parecer que o presente Veto Parcial 
encontra-se em condição de ser aprovado/mantido, ratificando os motivos apresentados 
no Parecer CJR no 1/2025, desta data, da Comissão de Justiça e Redação. 
 

Santa Isabel, 7 de fevereiro de 2025.  
            
 

JAIRO FURINI NETO 
MARIA TELMA ALMEIDA FERREIRA PEREIRA 

ANDERSON CHAGAS REBELO 
 
 
 
Obs.: Os pareceres da Assessoria Jurídica e das Comissões de Justiça e Redação; e de 
Finanças e Orçamentos são favoráveis à legalidade da proposição. A íntegra desses 
documentos está à disposição junto ao processo legislativo, que poderá ser consultado na 
Secretaria Administrativa. 

 

(Presidente...) 

 

 

EXPLICAÇÃO PESSOAL... 

FIM DA SESSÃO 


